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Referat af bestyrelsesmøde i Glostrup Rideklub den 13/8-2024.
Tilstede: Amalie, Susanne, Selma, Ronja, Camilla, Monike, Cecillia, Dorthe, Agnes, Karen, Mette, Jette, Lena, Trine.
Afbud:  Jane
	1. Valg af ordstyrer og referent
	Amalie og Trine

	2. Godkendelse af referat fra sidst
	Referat godkendt.

	3. Nyt fra formanden
	Der er mulighed for at bestyrelsen kan deltage i DGI kurser, f.eks. førstehjælpskurser. Der er også mulighed for at søge en kulturpulje i Glostrup Kommune. Ansøgningsfrist 2 x årligt. 1.2 og 1.8. 15.10 er der frist for ansøgning af lederpris. 

	4. Majstævne – budget for dressurstævnerne.
	Der er opstået lidt misforståelser omkring indkøb af gavekort mlm bestyrelse og dressurudvalg. Bestyrelsen er ekstra opmærksomme på udlæg, da forekomsten af svindelmails er høj pt. Derfor bliver der spurgt ekstra ind. Dressurudvalget har desværre oplevet sig mistænkeliggjort. Det har på ingen måde været hensigten. I bestyrelsen sættes der stor pris på dressurudvalgets arbejde. Ved indkøb er det sådan, at det kun er kasserer, der har kort. Man skal ikke spørge om allerede aftalte indkøb, kun nye, ikke tidligere foretagne indkøb eller ekstraordinært store indkøb. Når udvalgene har udlæg, så skal de selv lægge ud og få kvittering. De kan så skrive på mail til kasserer og få pengene retur samme dag. 

	5. Nyt fra udvalgene
	Juniorudvalget: Der bestilles snart klubtøj igen. Der arbejdes på at gøre Lena klar til formandskab. 
Dressurudvalg: Stiller spørgsmålstegn ved om vi fortsat skal være værter for kombineret mesterskab til Majstævnet, da der er manglende tilslutning og ekstra arbejde omkring det. Udvalget ønsker at købe to ure til dommerskurene, så man kan se hvad klokken er, når man rider. Hvis det er under 500 kr. kan de bare købe dem og ellers tages der forslag med næste gang. Det er en stor opgave for dressurudvalget at sætte baner op efter springstævnerne. Joen vil også se det som en hjælp at de bliver stående og at der fjernes et bræt på langsiden. Alternativt beder udvalget om at springudvalget selv sætter den op. Der skal snor ud hver gang, når banen skal sættes på. Især genetablering af hjørner er vanskeligt. Det aftales at der til næste springstævne kun fjernes midterhegn/langside på den ene bane, og lader den anden ende og hjørnerne stå. 
Der overvejes indendørs start til næste stævne, da der indtil videre er få starter. Der skal lige gives besked til Caffe, hvis det sker. Overvejer at rykke klubmesterskabet til efteråret, så flere er klar. Der skal ikke være doteringer til C stævnet til oktober. 
 
Mini: Der har været minidressur. Det gik godt. Der er miniskovtur på søndag. Hjælpere er velkomne.

Spring: Der er stævne 1.9. Der er sorteret bomme og springmateriale her hen over sommeren. Der skal måske ansøges om nye sikkerhedskopper. Der kommer klar-parat-spring til oktober. Der er indtil videre få deltagere til 1.9.

Fest: Vil gerne lave en høstfest med banko i september. Minimumsantal 25. Forhåndstilsagn om indkøb for 1000 kr. Laver selv annoncering og betaling via mobilepay. Laver evt. ansøgning om tilskdu via Glostrup Kommune. 

Caffe: Slikautomatens blæser er ved at stå af. Der bruges meget tid på opfyldning. Og besvarelse af beskeder og regnskaber, når der er noget, der ikke virker, er også en stor post. Monike og Agnes mener at de er nok i udvalget pt. Susanne ser på, hvad en ny automat koster. Ville være rart med mindre vedligehold for de frivilige. 

Bredde: Miljøtræning søndag er aflyst af underviser. Svært at finde agility datoer, hvor både Cecillia og Nina kan. Forslag om hverdag. Svært da der er meget undervisning.

PR/sponsor: Ikke nyt pt. 

Skovudvalg: Der er fældet meget ude i skoven. Ønske om at få fældet brændenælder på ridestien v. foldene. Der vil blive lavet en selvstændig arbejdsdag med skovarbejde. 

Strigleudvalg: Der efterspørges omtale i næste blad af udvalg, med fokus på dem, der mangler medlemmer. Sidste blad var desværre forsinket to uger. Der er aftale mlm Louise (F) og Susanne (kasserer) om at fakturaer kommer på plads i næste uge. Vi kunne godt bruge en ekstra fotograf eller at folk sender billeder ind i højere grad. Vi arbejder på at overholde næste deadline. 


	6. Aktivitetsliste
	24.-25.8 Dressur med klubmesterskaber
31.8-1.9 Springstævne
22.9 Høstfest
13.10 Glostrup Rideklubs C -stævne i dressur
9-10.11 Glostrup Rideklubs 1. vintertræningsstævne

	7. Kasserer
	Intet nyt. Særligt obs. På svindelmails.

	8. Evt.
	Udvalgene kan begynde at tænke i punkter til arbejdsdag. Der sættes dato ved næste møde.
27.8 er der distriktsmøde her i GLK. Dorte kan ikke. Ronja og Selma kan deltage. Der er forespørgsel om at lave sandwich. Vi kan ikke hjælpe med mad. Vi kan godt sælge sodavand.
Ønske om at pensionærerne skal hjælpe med at fjerne planter, evt. på en særlig arbejdsdag eller med en særlig organisering. Næste år vil det blive obligatorisk. 
GSI ønskeliste:
Ukrudtsoptrækkere


	Næste møde
	3.9. kl. 19.00 Kage: Monike
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